
CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA
                    ___                      Cidade Simpatia - Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO Nº                 /2015

Requer informações sobre a efetiva  entrega de correspondências em todas as ruas doRequer informações sobre a efetiva  entrega de correspondências em todas as ruas do

bairro Pinus do Iriguassu II, considerando que o local já cumpre todas as exigênciasbairro Pinus do Iriguassu II, considerando que o local já cumpre todas as exigências

da Portaria  Ministerial 567/11 do Ministério das Comunicações.da Portaria  Ministerial 567/11 do Ministério das Comunicações.

                            Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal                    

 O Vereador que a este subscreve em conformidade com o texto regimental desta

Casa, requer a Vossa Excelência, ouvido o Plenário, que se oficie o Ilustríssimo Senhor Luiz

Marciano de Sousa – Gerente CDD – Centro de Distribuição Domiciliar em Caçapava,

solicitando-lhe o que segue.

  Os moradores do Bairro do Pinus Iriguassu II, estão reivindicando justamenteOs moradores do Bairro do Pinus Iriguassu II, estão reivindicando justamente

que sejam realizadas as entregas de correspondências em todas as ruas do referido bairro,que sejam realizadas as entregas de correspondências em todas as ruas do referido bairro,

pois pois  o local já atende todas as exigências constante na Portaria Ministerial 567/11 do o local já atende todas as exigências constante na Portaria Ministerial 567/11 do

Ministério  das  Comunicações,  quais  sejam:   o  local  possui  mais  de  642  casas,Ministério  das  Comunicações,  quais  sejam:   o  local  possui  mais  de  642  casas,

consequentemente mais de 500 habitantes; o local oferece condições de acesso; osconsequentemente mais de 500 habitantes; o local oferece condições de acesso; os

logradouros  dispõem  de  placas  indicativas  e  suas  respectivas   numerações  noslogradouros  dispõem  de  placas  indicativas  e  suas  respectivas   numerações  nos

imóveis e ainda, o imóvel que não possui caixa receptadora de correspondências há aimóveis e ainda, o imóvel que não possui caixa receptadora de correspondências há a

presença de responsável pelo recebimento, ou seja, não há o que impeça a efetivapresença de responsável pelo recebimento, ou seja, não há o que impeça a efetiva

entrega,   motivo pelo qual questiona-se:entrega,   motivo pelo qual questiona-se:

1.1. Quando se iniciará a efetiva entrega de correspondências nas ruas do BairroQuando se iniciará a efetiva entrega de correspondências nas ruas do Bairro

Pinus do Iriguassu II?Pinus do Iriguassu II?

2.2. Em caso positivo, qual a data prevista para o inicio da efetiva entrega?Em caso positivo, qual a data prevista para o inicio da efetiva entrega?

3.3. Em  caso  negativo,  qual  o  impedimento  e,  qual  a  solução  para  o  caso,Em  caso  negativo,  qual  o  impedimento  e,  qual  a  solução  para  o  caso,

considerando a necessidade desses moradores serem atendidos com efetivaconsiderando a necessidade desses moradores serem atendidos com efetiva

entrega?entrega?

                                                        Plenário “Vereador Fernando NavajasPlenário “Vereador Fernando Navajas”,   08 de dezembro de 2015.”,   08 de dezembro de 2015.
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